



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 031, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 031 de 18/12/2018, publicado no DOU dia 19/12/2018, conforme segue:

a) RETIFICAR o subitem 8.1. Onde se lê:

FUNÇÃO	CLASSE	NÍVEL	REGIME	VAGAS*	VENCIMENTO BÁSICO
PROF. SUBSTITUTO	A	1	40h	03	R\$ 3.130,85
PROF. SUBSTITUTO	B	1	40h	01	R\$ 3.468,20
PROF. SUBSTITUTO	C	1	40h	20	R\$ 3.841,90
PROF. SUBSTITUTO	D	1	40h	09	R\$ 5.402,02
PROF. SUBSTITUTO	E	1	40h	02	R\$ 6.684,19

\*Reservadas sete (07) vagas para candidatos autodeclarados negros e duas (02) vagas para pessoas com deficiência.

Leia-se:

FUNÇÃO	CLASSE	NÍVEL	REGIME	VAGAS*	VENCIMENTO BÁSICO
PROF. SUBSTITUTO	A	1	40h	03	R\$ 3.130,85
PROF. SUBSTITUTO	B	1	40h	01	R\$ 3.468,20
PROF. SUBSTITUTO	C	1	40h	<b>21</b>	R\$ 3.841,90
PROF. SUBSTITUTO	D	1	40h	<b>11</b>	R\$ 5.402,02

PROF. SUBSTITUTO	E	1	40h	02	R\$ 6.684,19
------------------	---	---	-----	----	--------------

\*Reservadas oito (08) vagas para candidatos autodeclarados negros e duas (02) vagas para pessoas com deficiência.

b) INCLUIR no quadro de vagas a Área: *Psicologia Educacional*, conforme segue:

Unidade / Curso / Processo	Área / Vagas / Regime de Trabalho	Graduação Exigida	Pós-Graduação Exigida	Classe do Titular
FACULDADE DE EDUCAÇÃO – FAE Departamento de Fundamento da Educação Processo nº. 23110.054276/2019-84	Psicologia Educacional 01 vaga - 40h	Graduação em Psicologia OU Pedagogia	COM Doutorado em Educação OU Psicologia	Classe D - Associado



Documento assinado eletronicamente por **ALBINO MAGALHAES NETO, Coordenador, Coordenação de Desenvolvimento de Concursos**, em 20/12/2019, às 18:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL, Reitor**, em 20/12/2019, às 20:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0832655** e o código CRC **C4D51816**.

Referência: Processo nº 23110.054276/2019-84

SEI nº 0832655